

Nemzetközi kitekintés

Hírlevelünk 2. számában a The Global Network for Public Interest Law (továbbiakban: **PILnet**) kerül górcső alá. A PILnet 1997-ben a Columbia Egyetemen jött létre a Ford Foundation támogatásának köszönhetően, majd 2007-ben vált független non-profit szervezetté. Célja egy olyan nemzetközi hálózat létrehozása, amelyben a jog alapvető feladata, nevezetesen az igazság érvényre juttatása a jog tiszteletben tartásán keresztül, biztosítható. Küldetési között szerepel egy olyan fejlett **jogállamiság megvalósítása**, amelyben az emberi jogok széles körben biztosítottak mindennemű megkülönböztetés nélkül. Habár a szervezet az USA-ban jött létre, ennek ellenére a világ különböző pontjain nyitotta meg helyi irodáit az évek során. Hazánk 2002-ben csatlakozott a PILnet közösséghez, a közép-kelet európai régió tevékenységének irányítása céljából. Európában, Budapest mellett, Londonban van még irodája a PILnet-nek. A közösség idén ünnepelte 20. évfordulóját, s e két évtized alatt számos ponton hozott újítást a jog világába. Felállította a **pro bono**

ügykövetítő irodáit, amelyek egyfajta hidat képeznek a segíteni akaró ügyvédek, jogászok és a segítséget kereső civil szervezetek között. Pro bono ügyvédhez ingyenesen kizárólag **civil szervezetek**, vagy olyan magánszemély **fordulhat**, aki kész tervvel bír egy civil szervezet létrehozására. Továbbá, együttműködve a nemzeti kormányokkal, önkormányzatokkal, ügyvédi kamarákkal és civil szervezetekkel, a helyi viszonyokhoz igazodó állami jogsegély rendszer kidolgozásán fáradozik. A szervezet, tudva, hogy minden sikeres kezdeményezésnek alapja az oktatás, illetve a fiatalok bevonása, ezért a jogi egyetemekkel közösen problémamegoldó, analitikus, társadalmi kérdésekre érzékeny **jogászok képzését** segíti, **támogatja**. Mindezek mellett, a közjog területén dolgozó ügyvédek számára gyakornoki programokon való részvételt, illetve különböző írott forrásokhoz való hozzáférést támogat.

Felhasznált forrás: <http://probonougyved.hu/>